Rovnice, nerovnice a jejich soustavy   -   nástavba

1/   Lineární rovnice s jednou neznámou

      1.1  Řešte v R rovnice a proveďte zkoušku
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       1.2   Řešte rovnice v daných množinách:
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Řešení :  a) NŘ     b) 3     c) 4

       1.3   Řešte v R rovnice, stanovte podmínky a proveďte zkoušku:
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       1.4   Řešte v R rovnice, uveďte podmínky a proveďte zkoušku :
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2/   Kvadratická rovnice
2.1 Řešte v R rovnici rozkladem kvadratického trojčlenu :
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2.2 Řešte v R rovnici a proveďte zkoušku :
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2.3 Řešte v R rovnici, stanovte podmínky, proveďte zkoušku :
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3/   Iracionální rovnice

3.1 Řešte v R rovnice, proveďte zkoušku, stanovte podmínky :
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Řešení :   a) 3        b) 28        c) 0        d) 19        e) 9       f) 3        g) –1         h) 1        i) 
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3.2 Řešte v R rovnice, stanovte podmínky, proveďte zkoušku :
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3.3 Řešte v R rovnice, proveďte zkoušku :
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4/   Rovnice s absolutní hodnotou

4.1 Řešte v R rovnice :
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       4.2   Řešte rovnice v daných množinách :
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5/   Lineární nerovnice
5.1 Řešte v R nerovnice :
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5.2 Řešte nerovnice v daných množinách :
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6/   Kvadratická nerovnice
6.1 Řešte v R nerovnice :
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6.2 Řešte nerovnice v daných množinách :
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7/   Nerovnice v součinovém a podílovém tvaru
7.1 Řešte v R nerovnice :
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7.2 Řešte v R nerovnice :
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8/   Soustavy lineárních rovnic

8.1 Řešte soustavy rovnic v R x R
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9/   Soustavy lineární a kvadratické rovnice
9.1 Řešte soustavy rovnic v R x R :
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10/  Soustavy nerovnic
10.1 Řešte v R soustavy nerovnic :
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11/  Slovní úlohy řešené rovnicí
        1)   Číslo 57 rozdělte na dvě čísla tak, aby rozdíl  jejich druhých mocnin byl zase 57.                      
[image: image245.wmf][

]
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2) V obdélníku je jedna strana o 20 cm delší než druhá. Zkrátí –li se delší o 5 cm a zároveň prodlouží kratší

o 10 cm, vzroste obsah obdélníku o 300 cm
[image: image246.wmf]2

. Jaké jsou rozměry původního obdélníku ?         
[image: image247.wmf][

]
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3) Dva chodci A, B jsou od sebe vzdáleni 57,2 km a vyjdou si současně vstříc. Když se sejdou, zjistí , že A ušel

o 4,4 km více, neboť ujde za hodinu o 0,8 km více. Po které době se setkali? Jak jdou rychle? 
[image: image248.wmf][

]
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4) Do propasti byl puštěn kámen. Po 12 vteřinách byl slyšet náraz na dno. Jak hluboká je propast?
[image: image249.wmf][

]
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5) Pravoúhlý trojúhelník, jehož odvěsny jsou v poměru 5: 12 má přeponu 26 m. Jak dlouhé jsou odvěsny? 
[image: image250.wmf][

]
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;
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        6)   Dvojciferné číslo má ciferná součet 9. Vyměníme –li obě číslice, vznikne číslo, které znásobeno původním


dá součin 2430. Které je to číslo?                                                                                                    
[image: image251.wmf][

]

54

;

45


7) Zvětšíme –li šířku obdélníku o 5 m a délku o 10m, zvětší se jeho obsah o 625 m
[image: image252.wmf]2

. Zvětšíme –li šířku o 10 m

a délku o 5 m, zvětší se jeho obsah o 675 m
[image: image253.wmf].

2

 Jaké jsou rozměry obdélníka?                            
[image: image254.wmf][

]
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        8)   Přepona pravoúhlého trojúhelníku je 13, součet odvěsen17. Určete velikosti odvěsen.                
[image: image255.wmf][

]
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        9)   Aritmetický průměr dvou čísel je 17 a geometrický průměr je 15. Určete obě čísla.                       
[image: image256.wmf][

]
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10) Určete dvě čísla, z nichž jedno je o 10 větší než druhé, víte –li, že rozdíl druhých mocnin obou čísel

  je 400.                                                                                                                                               
[image: image257.wmf][

]
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;
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11) Číslo 100 rozdělte na dvě čísla tak, aby součet druhých mocnin byl o 2800 větší než dvojnásobek druhé

 mocniny menšího z nich.









[image: image258.wmf][

]
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12) Obvod trojúhelníku je 104 cm. Jedna jeho strana je o 16 cm delší než druhá a o 8 cm kratší než třetí strana.

  Určete délky stran trojúhelníku.







 

[image: image259.wmf][

]
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13) Jedna odvěsna pravoúhlého trojúhelníku je 24, druhá odvěsna je o 4 menší než přepona. Určete velikosti

  neznámých stran.










[image: image260.wmf][
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14) Ze dvou míst vzájemně 285 km vzdálených vyjela dvě nákladní auta proti sobě. První ujede za hodinu 30,5 km,

 druhé 40,75 km. Kdy se setkají?








[image: image261.wmf][

]
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15) V obvodu, ve kterém jsou zapojeny paralelně dva rezistory prochází při napětí 24 V proud 4 A. Zapojíme –li

 tyto dva rezistory sériově, klesne proud na 0,75 A. Určete odpory rezistorů.               


[image: image262.wmf][
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16) Určete tři po sobě jdoucí celá čísla, jejichž součet druhých mocnin je roven součtu druhých mocnin

 bezprostředně následujících celých čísel.
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       17)   Určete rozměry obdélníka, jehož obsah je 6084 a jehož délka je o 65 větší než šířka.


[image: image264.wmf][
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       18)   Určete dvě čísla, jejichž poměr je 4 : 3 a jejich součet je roven jejich součinu.



[image: image265.wmf][
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19) Součet čitatele a jmenovatele neznámého zlomku je 49. Poměr zlomku a zlomku k němu převráceného

   je  9:16. Určete zlomek.
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20) Dvě síly, které působí v pravém úhlu, jsou v poměru 8:15 a jejich výslednice je 34 N. Určete velikosti

obou skládaných sil.
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